



## Нижнее полушарие

**Геула принесла с собой новое - нижнее само раскрывает Б-жественное.**

Сегодня происходят чудеса и дивные явления, как это было при выходе из Египта, но на сей раз при нынешней Геуле. Они будут гораздо более мощными, количественно и качественно. Таков смысл слов пророка Михи: "Как в дни твоего выхода из земли египетской, покажу тебе дивные явления".

Сравнивая египетское Избавление с истинной и полной Геулой, мы не можем не сравнить двух Избавителей: первого - Моше рабейну, и последнего - Ребе, шлита, Короля Мошиаха. Как сказано нашими Мудрецами: "Как первый Избавитель, так и последний".

Главным смыслом избавления из Египта и его совершенством было принятие Торы на третий месяц (месяц сиван) и начинающееся привлечение Шхины в нижний, материальный мир. И в течение тысячелетий после этого, сыны Израиля действительно исполняли задачу привлечения Шхины к нашему миру, но лишь в "верхнем полушарии" земли. Почему эта часть земного шара называется "верхним полушарием"? Наши Учителя, хабадские Ребе отвечают: потому что здесь была дана Тора через первого Избавителя. Эта часть земли стала "верхней" ее половиной. А что же с нижней? Кто принесет Тору и на нижнее полушарие земли?

Ответ на это был дан шесть-

десят лет тому назад, двадцать восьмого сивана, в день прибытия Ребе, шлита, Короля Мошиаха и его супруги в Соединенные Штаты Америки, в нижнее во всех отношениях полушарие. Тогда он начал задачу возвышения нижнего полушария.

Уже в первом своем выступлении при принятии руководства он подчеркнул, что роль нашего поколения - "закончить привлечение Шхины в нижние сферы". С тех пор все мы - свидетели его неустанной деятельности по распространению еврейства, и главное - по распространению родников хасидизма в Америке и во всем мире. Геула принесла с собой новое - нижнее само раскрывает Б-жественное. Ребе шлита берет все, характеризующее нижнее, и возвышает его к Святости. Безумную американскую погоню за золотом он обращает в мощную волну благотворительности, а

прогресс науки и техники использует для беспримерного распространения иудаизма. Кризис моральных ценностей современного общества он использует для того, чтобы сбросить внешние оболочки, и в образовавшемся пустом пространстве сеет человеческую веру - "семь заповедей сыновей Ноаха". Так он направляет крик души миллионов еврейских душ: "Докоде?!" к дивному провозглашению: "Йехи Адонейну" - "Да живет наш Господин, Учитель и Ребе, Король Мошиах, вовеки".



### Добрые вести

#### Цфат и Каббала

\*новости интернета\*

На сайте MoshiachInRussian.com появилась новая книга "У истоков Лурианской каббалы". В книге рассказывается о каббалистах святого города Цфата. С Эстер Кей, автором книги, русскоязычная публика знакома по передачам хабдского радио "Зман а-Геула".

А сейчас - новая инициатива автора! Всех желающих окунуться в удивительную атмосферу древнего Цфата, пройтись по извилистым тропинкам еврейской мистики, Эстер Кей, приглашает на трехдневный семинар.

Гостиница "Ассент", созданная посланниками Любавичского Ребе шлита Короля Мошиаха, популярная среди молодежи не безразличной к духовным исканиям, предлагает особую цену для евреев из бывшего Союза - 140 шек.

Запись и справки по телефону

#### Впервые по-русски!

Хасидские истории и море еврейской музыки на новой кассете "Хасидские истории хабадника Моше".

Заказать по тел. (03)658-46-33. Цена 20 шек. (с пересылкой).

#### Двойное чудо



В понедельник в Йегуде произошло два мощных взрыва. Чудом все закончилось благополучно.



Да здравствует Ребе, Король Мошиах!

Здесь приводятся слова Торы, пожалуйста, относитесь с уважением

## Тора глазами Мошиаха

### Мы готовы!

Сказал колдун Билам, благословляя еврейский народ: "В это время скажут Якову и Израэлю о том, что делает Б-г. Вот, народ как лвица встает и как лев поднимается".

По мнению мудрецов, речь здесь идет о грядущем Освобождении: вначале возвращение пророчества, а затем наступление Геулы.

Когда же наступит это долгожданное время?

Говорит об этом РАМБАМ в "Игерет Тейман": "Билам произнес свое пророчество в 2488 году от сотворения мира. Его слова "в это время" намекают на срок появления у евреев новых пророков - через такое же количество лет, т.е. в 4976 году.

Действительно, в этот период (13 век) евреями руководили великие мудрецы и пророки. Среди них сын раби Шмуэля Пророка - раби Йеуда Хасид, о котором говорили, что он подстать пророкам древности, великий РАМБАН и др. Пророчество было возвращено Израилю, но поколение пока не было готово к следующему этапу - к Геуле.

Минули поколения, и вновь возвращается пророчество через нашего учителя Бааль-Шем-Това и его учеников. Среди них основатель ХАБАДа - раби Шнеур Залман из Ляд, которого сравнивали с раби Йеудой Хасидом.

И далее через хабадских праведников вплоть до главы нашего поколения - моего учителя и тестя, Йосеф-Ицхака. Об этом сказано в книге Зоар (ч.3, стр.204): "Свет утра - это рассвет Йосефа". Словом "утро" Зоар намекает на подготовку к приходу Мошиаха, который принесет настоящее и полное Освобождение вскоре, в эти дни! (5716г.)

## СВОД ЗАКОНОВ

### Хеппи Энд!

В случае избавления от смертельной опасности, произносят специальное благословение - "Биркат а-гомель" (см. в сидуре). Его также произносят те, кто пересекли море или пустыню (даже на самолете), встали после тяжелой болезни, вышли из тюремного заключения.

"Биркат а-гомель" произносят в присутствии "миньяна" (10 евреев). Принято делать это в синагоге, во время чтения Торы. Дети до "бармицвы" и женщины не произносят это благословение.

Похвально, если избавившийся от смертельной опасности, кроме произнесения "Биркат а-гомель", раздаст цдаку (пожертвование) - это засчитывается ему как принесение благодарственной жертвы в Храме.

Контактные телефоны "МОРЕ - Геула":

(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГеуль, 38, Бат-Ям

Geula@Moshiach.RU



Стоит посетить:

[www.MoshiachInRussian.com](http://www.MoshiachInRussian.com)

## Чудеса сегодня Как Тебя зовут?

Моше Киш решил поменять свою фамилию на Бен-Киш. Причем не по религиозным причинам, так как в то время был далек от еврейства. Просто появилось какое-то необъяснимое внутреннее чувство. Но, меняя имя, Моше не был полностью удовлетворен.

Прошел год. Как-то он познакомился с хабадником Нахумом Бен-то. В разговоре тот упомянул, что его машина сломалась, от чего страдает еврейская жизнь города, ведь он послан сюда Любавичским Ребе шлита, чтобы распространять иудаизм.

У Моше в тот момент не было водительских прав и он предложил посланнику Ребе временно воспользоваться его машиной. В ответ Нахум восторженно воскликнул: "Все в точности, как предсказал Ребе!"

Выяснилось, что всего полчаса назад он написал письмо Королю Мошиаху о проблемах с машиной и вложил его в "Игрот Кодеш".

Ответ был на удивление лаконичен: "ее подадут вам к подъезду".

Услышав о таком чуде, Моше не очень уверенно спросил, может ли он также написать письмо: спросить о своей новой фамилии, - "ведь прошел год, а я еще не свыкся с ней".

Выслушав как нужно обратиться к Ребе, он подготовился и вложил свое письмо во второй том "Игрот Кодеш", выбранный наугад. Открыв книгу на странице 317, он увидел, что начало письма написано на идиш, которого Моше не понимал. Тогда он решил попробовать еще раз. К его удивлению, книга раскрылась на той же странице.

- Ну, - сказал Нахум, - это и есть ответ.

Вот что рассказывает сам Моше:

- Только теперь я заметил, что номер письма 345 - на иврите "шин",



"мем" и "ей" - составляет мое имя: "Моше". Я пропустил отрывок на идиш и обнаружил, что письмо посвящено значению имени в жизни человека: Ребе пишет, как важно, чтобы имя соответствовало личности человека, и обсуждает значение духовной связи между человеком и его именем. В конце Ребе желает веселого праздника Пурим.

Нахум обратил внимание на еще одну поразительную деталь:

- В письме упоминается Пурим, - сказал он. - А знаешь ли ты "героя" этого праздника? - "еврей из столицы Персии Шушан по имени Мордехай... Бен Киш!"

- Но на этом история моего знакомства с хабадником не закончилась, - продолжил Моше. Когда через неделю Нахум возвратил машину, я обнаружил в ней книгу и копилку с монетами.

- Нужно вернуть потерю, - подумал я, - но оказалось, что Нахум нарочно оставил все это в машине. Он рассказал мне об указании Ребе шлита - иметь в машине цдаку для пожертвований и книгу ХИТАТ, включающую Тору, Псалмы Давида и трактат по хасидизму - "Тания". "Это очень важно для личной безопасности" - подчеркнул он.

Вскоре мой сын взял у меня машину, чтобы покататься с друзьями, и во время поездки у нее отлетело колесо. Машина потеряла управление и рухнула в обрыв - но ни сын ни три его друга не получили ни одной царапины!

(перевод: Шолем Лугов)

### Лекции по Каббале у вас дома.

МОРЕ "Геула" рекомендует вам приобрести записи лекций (хотя ничто не заменит живого общения на уроке!).

Беседы рава Каца, основанные на Классической Каббале АРИЗАЛа (не путать с Бергом и Лайтманом) среди них: "Тайна медицины", "Цвета в Каббале", "Скинния завета", "Переселение душ Каина и Авеля" и др.

Законы Торы, Трактаты по Хасидизму, Мошиах, Двар Малхут.

Цена кассеты 15 шек. (не включая пересылку).

Заказать каталог (бесплатно) по телефону

(03)658-46-33 или по эл. почте [geula@moshiach.ru](mailto:geula@moshiach.ru)

**Радио "Геула" 18:00 - 19:00 на волне 97.5 FM**